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y=xsax+3

parabold le y = x — a dogrusu kesismediklerine gore,
akag tam say: degeri alabilir?
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Yandaki sekildeki
OABC karesinin
alani kag birimkare-
dir?
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N
y=x@-3x+1
parabold e y = 5x + 8 dogrusunun kesim noktalan A
ve B dir. Buna gore, [AB] nin orta noktasinin apsisi

kactir?
A8 BE ©5 D4 B3




image9.png
Y=l = (M= 1)x% + mx+m+ 1

parabolinan simetri ekseni x = ~1 dogrusudur. Buna

gdre, paraboliin en kiigik degerl kagtir?
3 5 7
nE w2z of o3 87
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f(x)= ax? - 12x + 4a
parabolinGn ki farkli reel kéki bulunduguna gore,
a kag tam sayi deger! alir?

A3 B4 Cs5 D6  B7
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Bir top mermisi yer seviyesinden 300 m ydkseklikten ha-
vaya atesleniyor. Merminin t saniyede ulasti yoksekik
metre cinsinden

h(t) = -4t + 200t + 300
fonksiyonu ile modelleniyor.
Buna gére merminin ulastig yiikseklik en fazla kag
metredir? (Hava surtanmesi dikkate alinmayacaktr.)
A) 2000 B) 2800 C) 2825
D) 2900 E) 3000
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1(x)=x? =3+ 2

parabold ile g(x) = —x? + ax - 2 paraboll birbirine
tegettic. Buna gdre, a nin alablleceg degerlerin gar-
pimi kagtir?

A =20 B)-21 C) -23 D)-80 E) 45
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1) = X2 - (4~ 2)x+ 9

parabolleri x eksenine negati tarafta teget olduuna
gore, k kagtir?

AN -2 B-1 00 DI B2
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Sekilde grafigi
verilen y = f(x)
paraboltntn
denklemi
asagdakilerden
hangisicir?

A 1(x)=2(x-3F+2
B) 1(x)=(x-3F+2
©) 1(x) = (x-1)2+2
D) ()= (x-2P+7
B) f(x)=(x-3+1
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1) =% ko + k=1
fonksiyonunun gérantd kimesinin en gk ele-
mani -9 olduguna gore, k nin alabilecegi en
blylk deger kagtr?
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Sekide verllen
paraboltn tepe
noktasi T
noktasidi:

Iog]

2.]0C]| = [ED| = [0B| olduguna gore,
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f(x)=ax?+bx+c
paraboliiniin tepe noktasi y ekseni izerinde
olup, y eksenini negatif tarafta kesmektedir.
Bu parabol x eksenini iki farkli noktada kestigi-
ne gére, asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) pP-dac<0 B) ¢c>0
C) a>0 D) b<0

E) (a+c).b>0
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Yandaki sekilde
y=1(x) paravo-
10 verimistr.

Buna gore, y = (x) fonksiyonunun x eksenini
kestigi noktalarin apsisleri toplami kagtr?

MN-3 B)-4 -5 D-8 B-8
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Efa'nin elndki okun zamana baglh olarak yere
gre yGksekigil veren denkiom

()=~ + 41+ 8 sokindo modallenmistr.
Buna gire, okun yere gdre Gikabidigl maximum
yilksekl kag metredir?

Atz B 8 D6 B4
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Sekilde verilen
paraboltn
denklemi
asagdakilerden
hangisicir?

2x2+ 4% +6
X2+ 2x-3
X2+ x+6

2x-4x+6

X4 4x+6
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Kenastn Kk cmve (83K om alan i kit
genin alani en gok kag e dir?
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Sekilde verilen
y=-x+6x+4m-6
fonksiyonu x ekseni-
ni A ve B noktala-

. rinda kesiyor

6.|0A| = |OB] olduguna gore, m kagtr?

M2 B3 Q4 D5 BE
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Yandaki sekide
y=f(x) parabo-
10 verimistir

Buna gdre, 1(6) kagtr?

N10 B8 08 D4 B2
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Sekilde grafigi
verilen y = f(x)
paraboltntn
simetr ekseni
x=3 dogrusu
olduguna gore,
1(-4) degeri
kagtr?

M1 B4 Q10 D6 B2




image25.png
1(x)

™~ 16m)x2 ~ 2mx + 5

fonksiyonunun kollan yukan dogiru olduguna
gore, m nin alabilecegi en Kigtk tam say de-
geri kagtr?

N-4 B-3 O-2 D-1 B1
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Sekiide ordinai 9 olan T noklas:, yatay ekseni
-2 ve 1 apsisii noktalarda kesen y = ax2 + bx + ¢
varaboliniin tepe noktasidr.

Tarali ABC liggeninin alani kag birimkaredir?

nZ Bl or ou B
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() =2 —4mx + 2m -3
paraboltnin y eksenini kestigi noktanin ordinat:
7 olduguna gore, m kagtir?

me B8 07 D6 Bs




image28.png
()= (n- 4} + X1 -2x+3
fonksiyonu bir parabol belirtigine gore, m + n
toplam kagtir?

A7 BB 5 D4 B3I
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Seldde ordinati 12 olan T noktas, yatay ekseni
A(-1, 0, B(3, 0) nokialarinda vo diisey ckseni C
nokiasinda kesen y = ax? + bx + ¢ parabolinin
tope noktasidr.

Tarali OBC iiggeninin alani kag birimkaredir?

15 13 1
A7 BT o os B
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yuadabrec|

§okido T, paraboldn tope noktasidr
Buna gbre, A noktasinin ordinats kagtir?

M-z B-3 o1 0-1 B-1
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Yukanida yerden 2 m yaksekikte D noktasindan pateniy-
le hareket eden bir cocugun C noktasinda yere garptik-
tan sonra E noktasina ikist modellenmektedir

|AD| = BE], |AD|
pateni

D) y=2(x-37

6 y-2u-67
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£

A- B
“ex+15

olduguna gare, A min en bilylk degeri kagtir?
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—2x~1 paraboland farkls ki nok-
tada kesmesi igin k nin en kiigik tam sayi degerl
kagtir?

mN-6 B-S5 C 4 D3I B4
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y=ax
parabolindn simetri ekseni x = 1 dogrusu olduguna
gore, a kagtir?

A S B2 Co0 D-1 B3

Ix+2
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1(x) = 2mx2 — 4mx + 6

fonksiyonunun en blyik degeri 10 olduguna gore,
m kagtir?

A 4 B2 ©1 D-1 B-2
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y=x2-2ax+(a?+ 3)

parabolanin tepe noktasi, 2x — 3y + 1 = 0 dogrusu
Gzerinde olduguna gore, @ kagtr?

A1 B2 ©3 D4 s
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Yanda grafigi verilen
1(x) paraboline gore,
1(5) degeri kagtir?





